

郑州康而福职业技能培训学校—— 用刮痧技术为市民造福



郑州康而福职业技能培训学校是2003年由郑州市劳动和社会保障局批准的一所正规职业培训学校。今年创办了河南省唯一一所面向市民开放服务并培训刮痧技术的专业“亲民痧艺馆”。该校主要开设有《刮痧》、《中医学基础》、《人体解剖学》、《经络学》、《拔罐》等课程,每门课程均由专职教师讲授。

据该校校长、高级刮痧师、国家职业资格考评员、精细刮痧创始人和推广者、原中国科协学会管理中心吕教授健康法专家委员会副主任、原康而福公司营销总监邓永清介绍,刮痧健康法是以中医脏腑经络学说为理论指导,众采针灸、按摩、点穴、拔罐等中医非药物疗法之所长。以水牛角为材料制作的刮痧板,既可保健又可治疗的一种自然疗法。刮痧具有适应症广、疗效明显、操作方便、经济安全等优点,深受广大人们的欢迎。用保健刮痧法可以及时净化体内环境,排除毒素,活血化淤,调整阴阳,促进新陈代谢,改善微循环,活化细胞,增强脏腑功能,提高人体免疫力,有效改善亚健康状态。

学校不仅有雄厚的师资力量,还特聘了省中医院专家为主讲老师,并在社会中聘请了专业学术人才,培训学员几万人,并吸引了来自韩国、日本、新加坡等地的刮痧爱好者,学员开设店面也遍及全国各地。学校还多次与各地劳动局合作,进行免费培训下岗职工,并帮助

创业的活动。授课期间穿插营销、市场运作、沟通技巧、演讲等课程,使毕业的学生能成为一名全方位的保健刮痧师。

学校采用全日制教学,学期一个月(理论与实践相结合)。统一安排住宿,每月月初开学,本期学不会者下期免费学习,学习结束成绩合格者发给国家认定的国家劳动保障部门统一颁发的结业证书,统一参加相应等级保健刮痧师考核,并颁发劳动保障部门职业资格证书,成绩优秀者可推荐工作。

郑州市职业技能鉴定中心主任李捷在接受记者采访时表示,2003年,原劳动和社会保障部颁布了保健刮痧师职业标准。至此,保健刮痧师进入国家标准职业体系,2009年,中医刮痧师职业标准正式出台,持保健刮痧师国家职业资格证书者,未来可在各类中医诊所、医院、美容院、医疗康复机构等从事保健刮痧工作,就业前景十分广阔。

唐善普 张国庆/文 赵楠/图

高磊·雅美尚整体形象设计艺术学校—— 整体形象设计引领时尚潮流

高磊·雅美尚整体形象设计艺术学校创办于2004年8月,是由知名整体形象设计师高磊先生精心创建的。全国首家以“时尚唯美、立体”化妆造型为主导,集头饰、盘发、美甲、美发、摄影、服装、形象设计为一体的专业艺术培训学校,高磊先生根据多年来整体化妆造型工作经验及对审美的独特认识,以在行业内“提倡整体美”,并由高磊先生亲自编审、浓缩教材,带领一批形象设计精英亲自督导任教。



高磊·雅美尚整体形象设计艺术学校是国内第一所大型整体化妆造型培训基地,也是河南省化妆造型界最高端最权威的大型培训基地,自建校以来以学院派风格传教,结合社会需求,不段创新,确保每个学员正规学习、百分百就业。

学校自创办以来一直以美学为基础,不放过“美”的细节,注重整体造型的协调性。结合东西方美丽人士特征及社会需要,提倡整体形象完美主义,为时尚行业培育优秀人才,多次被业内评为“完美缔造者”,并为美丽产业作出一次又一次贡献。高磊·雅美尚整体形象设计艺术学校是河南省最具有影响力的大型“化妆造型”培训基地。学校以“典雅”、“唯美”、“时尚”的学院派风格为基础,并将“化妆造型”、“理论”、“实践”相结合的手法应用在教学中。

高磊·雅美尚整体形象设计艺术学校以教育培训、就业为一体的化妆造型培

训基地,立足于中原地区,是实力派的河南省化妆学校之一,本着遵循人才、培养人才、发现人才的方针,培养新时代专业高端的整体形象设计精英。学校注重综合素质人才的培养,个性时尚的教学环境,老师超前的教学思想,来达到本培训基地规范市场的发展目标。

作为国际著名新锐派时尚主义整体形象设计师,高磊先生一直致力于时尚界,并以他的执著工作精神、不断富有激情的创造力,赢得了国内知名影视公司、模特经纪公司、众多演艺国际明星的认可,并与诸多大型时尚机构建立了长期业务合作,同时给学校学员提供稳定的就业机会。经过多年快速、良好的发展,获得了近百项荣誉,赢得了社会各界的肯定和好评,2008年12月被郑州市有关部门评为“中原地区十佳教育培训学校”。

张国庆 唐善普/文 赵楠/图

北大青鸟郑州志远培训中心—— 600名学员成功就业的背后



据教育部门统计,2009年我国有610万应届高校毕业生,预计2009年年底将有近200万大学生难以找到工作。记者了解到,截至2009年11月,北大青鸟郑州志远培训中心就业学员达600余人,一次性就业率达到95%以上。

很长时间里,由于体制、师资、教材、大学实习环节走过场、实习空间缩小等原因,以高职院校为代表的大众化教育存在“理论与实践脱节”的问题。于是,出现了大学生求职难、用人单位也很难招到合适人才的奇怪现象。面对这个问题,有没有好的解决办法呢?记者获悉,北大青鸟郑州志远中心就业部传来喜讯,11月份赴杭州、上海就业共计70余名学员已全部顺利就业。截至2009年11月,该中心已有25个毕业班级,就业学员600余人,一次性就业率达到95%以上,其中赴杭州、上海、北京等地就业学员已有百余人,已有数十名学员成功就业于阿里巴巴、乐购互动、上海transcosmos、威科姆等知名企业。

郑州志远中心是如何解决这个问题的?北大青鸟就业专家、郑州志远培训中心校长王化表示:大学生就业关键靠转变就业观念。主要从以下几个方面来讲。

首先是转变就业观念。大学生的就业观

念在择业过程中起到决定性的作用,当前大学生并不是找不到工作,而是找不到自己期望中的“好工作”,这也是就业难的主要原因。所以大学生就业一个很重要的问题就是要求大学生适应社会的发展,转变陈旧的就业观念。二是提高动手能力。根据企业招聘负责人介绍,大多毕业生求职困难的原因是动手能力不足,无法满足企业对于实用型人才的需求。大学生在校期间应该提前做好准备,及时调整心态和观念,通过参加培训等方式提高技术和经验。三是职业素质很重要。企业看重的能力除了实践经验之外,还有一个很重要的方面就是表达能力。据北大青鸟郑州志远中心就业数据表明,企业在招聘和面试过程中,有将近40%的内容属于沟通、抗压能力和服务意识等职业素质方面。北大青鸟课程采用目标教学法。目标教学法以解决实际问题为导向,同时对技术能力和职业素质并重的训练方法更加符合IT工程师岗位特征。 张国庆 唐善普/文 赵楠/图

郑州奥涵形象设计艺术培训学校—— “奥”视群雄 “涵”沐春华

郑州奥涵形象设计艺术培训学校原名南茜美容美发化妆学校,成立于1997年,学校以责任和真诚为己任,为社会输送了一批批优秀的美容美发人才,实现了学校“低进高出”的教学目标,正努力打造中原美容美发化妆行业第一品牌。



2007年11月,郑州奥涵形象设计艺术培训学校与“奥涵”美业集团达成战略联盟,目前已成为河南省唯一一家引进韩国技术和外教的专业培训学校,也是河南省第一家代理韩国美容美发化妆产品的培训机构。该校本着诚信、专业、务实、创新、严谨的办学态度,坚持以“一流教育思想,一流管理水平,一流校园环境,一流设施设备,一流师资队伍,一流培训质量”为办学理念,引导全校教职工想一流、争一流、创一流。学员来到奥涵,不仅能学到技能,更要学到如何做人。学校以劳务派遣、学校连锁美容美发店和为学员创业提供方便为特色来解决学员毕业、就业问题,实现学员毕业就能就业、上岗就能胜任的高质量就业和稳定就业,使之成为美容美发化妆行业的中流砥柱。

郑州奥涵形象设计艺术培训学校设有多媒体演示厅、各专业实操厅、教学成果展示厅等,努力向规范化、国际化、学历化目标迈进。先进的教学设施,理论联系实际的教学

模式,让学员们学习效率事半功倍,不仅牢牢掌握了专业知识,更重要的是熟练了学生的实际操作能力。创办以来,该校连年被评为“郑州市职业技能培训先进集体”、“郑州市美容美发最佳示范单位”,并先后被授予“郑州市美容美发大赛最佳组织奖”、“郑州市美容美发大赛人才培育奖”等,该校老师也获得了美容美发行业中迄今为止唯一一项“五一劳动奖章”和“优秀技术标兵”称号。在2007年11月举办的号称“中华美容第一赛”的中国国际美容美发化妆师全能大赛上,除了甄老师获得此次大赛“优秀评委”称号外,该校还一举斩获“中国国际美容美发化妆师全能大赛创意组冠军”、“影楼化妆组季军”、“晚装组季军”、“化妆组最佳新人奖”以及“最佳时尚造型奖”、“最佳时尚创意奖”等殊荣,为学校、更为郑州乃至河南争得了荣誉。2008年12月被郑州市有关部门评为“中原地区十佳教育培训学校”。

郑学春 张国庆